

没驾照,有表哥也不好使!

巨野一男子不愿考驾照,冒用表哥驾照信息办证

本报巨野11月21日讯(记者 邢孟 通讯员 唐江波) 巨野一男子为表哥押车时自学驾驶,学会之后因为没有驾驶证一直不敢上路,但他又不想花钱费事考驾照,便在征得表哥同意后,用表哥驾照信息办理一张假驾照,没想到被交警识破。21日,该男子依法被行政拘留。21日上午,巨野交警大

队机动中队在327国道城东执勤时,发现一辆拉运沙石的货车车头前面未按规定安装牌照,便拦车检查。等到货车停车后,司机从驾驶室出来,手里拿着一幅牌照,听到交警询问后,这名司机不慌不忙地解释说,因货车牌照松了,牌子掉下来,由于运输工作忙,一直没顾得上重新安装。随后民警对司机进行批评

教育,告知他要依法对其开据行政处罚决定书,对其进行处罚,并要求司机出示驾驶证以便登记相关信息。

这名司机从兜里掏出一个黑皮本递给民警。在记录驾驶人证号时,民警发现一丝不对劲。原来,从驾驶证上的信息上看,这名驾驶人1974年出生,今年38岁,可面前这名司机看上去不过是20岁。民警

再仔细看照片,照片上确实是司机本人照片,民警再次询问该司机年龄,没想到小伙子仍然说自己今年38岁,为强调真实性,还特地说出了属相。但他越是这样说,民警越是觉得这名司机可疑。随后,民警将其车辆暂扣,将这名司机带回交警队询问。

在民警开导下,这名司机终于承认驾照确实是假

的,这张驾照是他套用表哥驾照信息办理的。原来,司机姓刘,是巨野县独山镇人,几年前就给他表哥押车,其间拜表哥“为师”,学会开车。刘某听人说考个驾照得三四千,考试不容易过,就一直没办证,一直不敢上路。后来,刘某想独自开车上路,但苦于没有驾照便向表哥求助,刘某的表哥便给刘某想了个

法子:让刘某用他的驾照信息,刘某的照片办张假证,即使碰到交警检查,说不定会蒙混过关。于是,刘某花费200元钱“办”了一张假驾照,便“正式”走上工作岗位,自己驾车上路。

21日,巨野警方根据《道路交通安全法》规定,对刘某实施罚款2000元,行政拘留10天的处罚。

◎社会广播

环卫工捡到一个钱包,里面有身份证、银行卡、医保卡……

张利珍,赶紧来领钱包

本报菏泽11月21日讯(记者 周千清) “这么多证件,被丢在绿化带啦。”11月21日,菏泽市公安局牡丹分局南城派出所内,中岳社区民警吕兆如、李钦焦急万分,他们手中拿着巡逻时环卫工人交的证件,希望失主看到报道能与他们联系。

原来,21日上午民警在社

区巡逻时,一名环卫工人在绿化带里捡到一个钱包,钱包没有现金,但有10张卡,环卫工人不知如何处理,恰巧碰到民警吕兆如和李钦。

记者看到,除了银行卡、医保卡,还有菏泽步长制药有限公司员工饭卡、停车卡以及身份证,身份证信息显示此人人名叫张利珍,身份证住址显示为

河南濮阳,但是通过系统查询,并没有找到其他信息。两位民警只得根据卡上的信息,驱车赶往菏泽步长制药有限公司所在地,希望能够找到失主。

该公司人事科称公司有此人,但目前却联系不到,要等些时候,民警只得返回。“希望失主知道后,不要因为证件丢失着急。”民警说。

◎这洗车工见财起意

趁顾客不注意 用抹布裹走钱包

本报菏泽11月21日讯(记者 崔如坤 通讯员 刘西磊) 在洗车行打工的菏泽男子郭某,为顾客洗车时,见副驾驶座上有个钱包,一时贪财便趁人不注意,用抹布包裹盗取后藏起来。然而,财物还未真正到手,就被顾客发现并报警。19日,郭某因犯盗窃罪被菏泽开发区法院判处有期徒刑6个月,缓刑1年,并处罚金人民币3000元。

今年9月7日20时40分许,曹某到和平路派出所报警称,当天他在菏泽华英路一家洗车店洗车时,车内钱包被盗,内有现金2100元、身份证、驾驶证、银行卡等物品。接

警后,民警赶到现场,通过走访询问有关人员及查看洗车店监控录像,确定该洗车店洗车工郭某有作案嫌疑,并当场将郭某抓获,郭某对犯罪事实供认不讳。

据郭某介绍,9月7日下午5时许,一顾客开着辆黑色小轿车到洗车店洗车,当他擦洗轿车副驾驶后面时,发现副驾驶座椅上放着一个男式黑色长款钱包,“当时想包里肯定有钱,一时贪财,想趁机把钱包盗走。”于是趁车主不注意,他使用抹布将钱包包裹起来,取出后藏在洗车店内贴膜操作间。然后,若无其事地在店内忙活,直到顾客离开。

不过,郭某还未来得及打开钱包,发现钱包被盗的曹某返回来,通过查看监控,很快找到被郭某藏起来的钱包,当时无人承认盗取钱包,曹某便报警。民警赶到调查后,郭某承认作案事实。

11月6日,菏泽经济开发区人民检察院指控郭某犯盗窃罪,向菏泽经济开发区法院提起公诉。法院认为,郭某盗窃数额较大,其行为已构成盗窃罪。不过,鉴于郭某到案后如实供述自己的罪行,并当庭自愿认罪,且积极预缴罚金,酌情对其从轻处罚。遂判处郭某有期徒刑6个月,缓刑1年,并处罚金人民币3000元。

菏泽分类

今日付款 明日见报 菏泽城区 上门服务

订版电话:0530-6088755

请交易双方妥善验证双方证件,本栏目

广告不作为承担法律责任的依据

汇付POS核心服务诚招

菏泽各县市区推广代理商

0537-2109333

朱经理 15166478887

黄金项目 商机无限